















NEGOCIACIONES ENTRE LOS BANCOS DE FRANCIA Y DE INGLATERRA

AYER NO SE PUDDO LLEGAR A UN ACUERDO

Han terminado las conferencias angloalemanas en Berlín

Henderson marchó ayer y Macdonald saldrá hoy en avión

PARIS, 28.—Las negociaciones que se siguen desde el sábado entre el Banco de Francia y los representantes del Banco de Inglaterra han sufrido una interrupción.

Sir Robert Kindersley ha marchado a Londres para conferenciar con sus colegas del Banco y probablemente también con el Gobierno británico.

PARIS, 28.—No se ha llegado a ninguna solución en cuanto al proyecto de acuerdo elaborado a consecuencia de las negociaciones entabladas entre el Banco de Francia y el de Inglaterra. Es muy probable que no se adopte en Londres una decisión definitiva hasta mañana a última hora de la tarde.

La tensión de la libra

NEUVA YORK, 28.—La detención bien marcada del tipo de oro a París, procedente de Londres, ha causado gran satisfacción en la Bolsa, porque en los círculos bancarios se miraba con aprensión creciente la acumulación de los "stocks" de oro en Francia y los Estados Unidos.

En los círculos autorizados se dice que el Banco de Inglaterra no encontraría ninguna dificultad en obtener importantes créditos en la Bolsa de Nueva York, si necesitara de ellos para apoyar a la libra esterlina.

Se alivian las restricciones

BERLÍN, 28.—Un nuevo decreto permite a los Bancos pagar sumas hasta la cantidad de trescientos marcos de las cuentas corrientes y sin ninguna clase de especificación. Se ha decidido en principio suprimir todas las restricciones y que se reanuden normalmente todas las operaciones propias del negocio de Bancos, desde el tres de agosto. No se ha tomado, sin embargo, ninguna medida para la reapertura de la Bolsa, aunque se considera probable que reanudarán sus operaciones dentro de la próxima semana.

La entrevista de Berlín

BERLÍN, 28.—Brüning, Curtius, Macdonald y Henderson conferenciaron esta mañana. La entrevista duró dos horas.

Por la tarde siguió la conversación a bordo de un yate de recreo que navegaba por el río Havel. El cancelier Brüning había hecho venir el tabaco preferido por sus interlocutores ingleses. Asistieron a esta entrevista los dos ministros británicos, el embajador inglés sir Horace Rumbold y dos funcionarios de la Embajada, Brüning y Curtius, el subsecretario de Negocios Extranjeros, von Bülow y otros altos funcionarios.

En el momento que el presidente prusiano Braun dice hoy en honor de los ministros ingleses, la mayoría de los invitados eran miembros del partido social democrata alemán, quienes estaban naturalmente, interesados en conocer las opiniones de Macdonald como presidente del partido laborista inglés.

La opinión es unánime respecto al entusiasmo recibimiento tributado a los ministros ingleses por el pueblo alemán. El hecho, sin duda, más saliente es la simpatía de la multitud hacia los visitantes ingleses.

Comunicado oficial

BERLÍN, 28.—El comunicado oficial que sobre el curso de las conversaciones germanobritánicas se ha facilitado esta tarde dice, entre otras cosas, que fueron estudiados especialmente los medios para llevar a la práctica las conclusiones de la conferencia de Londres y también las medidas que pueden contribuir a aliviar las dificultades que existen actualmente sobre el comercio en general. Después de mencionar que el convenio internacional para regular las horas en la industria minera y el problema del desarme, el comunicado concluye, las conversaciones se deslizaron del modo más cordial y hubo acuerdo general entre los ministros que el contacto personal que oportunamente se ha establecido como resultado de las entrevistas en Chequera, París y Londres se debe mantener y desenvolver.

Declaraciones de Macdonald

BERLÍN, 28.—Macdonald y Henderson han recibido hoy a los representantes de la Prensa alemana. Macdonald ha expresado principalmente su satisfacción por haber venido a Berlín con objeto de visitar a los ministros alemanes, visita que ha causado en Inglaterra inmejorable efecto. El primer ministro inglés añadió: "Mi estancia en Berlín tiene por objeto continuar el contacto personal con los hombres de Estado alemanes, comenzado en Londres, y ello me ha proporcionado la ocasión de darme cuenta del modo como ha evolucionado la situación después de la Conferencia de Londres."

Macdonald hizo resaltar que ha adquirido nuevamente el convencimiento de que las cualidades del pueblo alemán y su potencia económica y financiera vencerán las dificultades actuales lo mismo que supieron vencer otras. Aunque hay que vencer además otras dificultades, el pueblo alemán sabrá conservar la serenidad, y ningún alemán abandonará a su nación. El alemán es, a justo título, un ciudadano orgulloso de serio, y este orgullo le dará la fuerza suficiente para vencer cuantas dificultades surjan. Y cuando hayan sido vencidas, habrá que ir al apaciguamiento de la atmósfera internacional por medio de la cooperación entre los pueblos.

Para preparar este objetivo fueron a Inglaterra los ministros alemanes, y por ello también se encuentran ahora en Berlín los ministros ingleses.

Inglaterra ha sentido una profunda satisfacción por la cordial acogida que se ha hecho recientemente en Kiel a la flota inglesa.

En todo esto—terminó diciendo el pri-

Ha dimitido en Chile el nuevo presidente

SU ESPOSA ES PARIENTE DEL CORONEL IBÁÑEZ

Antes de dos meses será elegido el jefe del Estado

SANTIAGO DE CHILE, 28.—El señor Opazo que ayer juró su cargo de vicepresidente ante el Congreso y Senado, ha dimitido hoy a causa de la actitud hostil que le ha manifestado el Senado. La opinión pública también se ha mostrado en contra del señor Opazo por el hecho de que su mujer es pariente del dictador derribado.—Associated Press.

Amnistía

SANTIAGO DE CHILE, 28.—El Congreso ha aprobado una disposición mercantil a la cual se priva al ex presidente Ibáñez de todos sus derechos. También se ha votado una amnistía política general y se ha acordado anunciar en pública subasta al diario gubernamental "La Nación".

El Congreso ha declarado vacante la Presidencia de la República con el fin de que se puedan celebrar elecciones dentro de un plazo de sesenta días.—Associated Press.

Otra vuelta al mundo

NEUVA YORK, 28.—Los aviadores Herdon y Banghorn han emprendido el vuelo esta mañana, a las 5,18, con el propósito de rebasar la marca de sus camaradas Post y Gatty en la vuelta al mundo.

Miss Johnson

BERLÍN, 28.—La aviadora inglesa miss Amy Johnson, en ruta para Tokio, aterrizó en el aeródromo de Tempelhoff, a las seis de la mañana, y una hora después reanudó el vuelo con dirección a Koensberg.

El nuevo Gobierno

SANTIAGO DE CHILE, 28.—Ha quedado constituido el nuevo Gobierno, en el cual desempeña la cartera de Interior don Luis Gutiérrez; Negocios Extranjeros, don Carlos Valmaseda; Hacienda, don Pedro Blanquero; Guerra, don Carlos Sáez; Marina, don Calisto Fegers; Instrucción pública, don Pedro Godoy; Economía Nacional, don Francisco Cerceda; Previsión social, don Sotero del Río. Todos los ministros han tomado ya posesión de sus carteras.

El ministro de Hacienda ha pedido a sus colegas que estudien un plan de economías que habrán de entregarle antes de terminar la semana actual.

Ibáñez en la Argentina

BUENOS AIRES, 28.—El ex presidente chileno Ibáñez ha pasado en el tren transandino por Mendoza, procedente de Santiago, y continúa su viaje con dirección a Buenos Aires.

El patrón plata en México

MEXICO, 28.—Hoy ha entrado en vigor la ley llamada del plan monetario Calles, que establece para la moneda mexicana el patrón plata.

Nuevo Banco brasileño

RIO DE JANEIRO, 28.—El ministro de Hacienda ha sometido a la aprobación presidencial un proyecto de decreto, estableciendo la organización y atribuciones del futuro Banco Central de Reserva, así como la participación en la nueva entidad de los Bancos nacionales y extranjeros que funcionan en el país en la suscripción hasta la mitad del capital previsto.

Una noticia rectificada

LONDRES, 28.—Lord Londonderry, hablando en nombre de don Alfonso, ha desmentido la noticia publicada por el "Daily Express", relativa a su abdicación en favor del tercero de sus hijos, don Juan.

Lord Londonderry hizo esta declaración cuando acompañaba a don Alfonso, que espera la llegada a Londres de su hijo, alumno de la Escuela Naval. En la Embajada de España no se tiene ninguna noticia oficial relacionada con el asunto.

El ministro británico—creo ver los síntomas de amistosas relaciones que perdurarán largo tiempo entre los dos pueblos.

BERLÍN, 28.—El ministro de Negocios Extranjeros, Henderson, ha salido esta noche a las diez de Berlín, con dirección a Londres. El presidente Macdonald ha decidido permanecer en Berlín toda la noche y regresar a Londres mañana por la mañana en aeroplano. Con este objeto, han llegado esta tarde a Berlín tres aviones militares ingleses.

Comentarios de Prensa

BERLÍN, 28.—El "Berliner Tageblatt", en su artículo de hoy, dice que hoy, todavía, puede ser Inglaterra noble mediadora en Europa, manteniéndose alejada de toda unión unilateral y conservando su libertad de acción en todas direcciones. El mejor fruto sería, con ayuda de Inglaterra y Estados Unidos, Alemania y Francia deviniesen amigos. "Vorwarts" dice: "Todo político clarividente desea que se llegue a una inteligencia franco-alemana, pero Francia, "El 'Vossische Zeitung' dice: "Ni sin Francia, ni contra Francia", y en el artículo titulado "Inglaterra, de mediadora", termina: "Quien sueñe que Inglaterra secundará a Alemania contra Francia, sufrirá una horrible desilusión". No puede dudarse de la buena voluntad de Inglaterra para ayudar a Alemania, pues todo inglés conoce que el peligro de Alemania es, en realidad, peligro de Europa. Por el mismo motivo, Inglaterra no hará política contra Francia; quiere ser sólo mediadora entre Alemania y Francia; no aliada de Alemania contra Francia."

Stimson en Londres

LONDRES, 28.—Stimson ha llegado esta mañana de regreso de Berlín. El secretario norteamericano de Estado se ha negado a hacer ningún comentario acerca de las conversaciones que acaba de celebrar en Alemania.

EL DISCURSO DE ALCALA ZAMORA, por K-HITO



—No viene íntegro, pero dice que continuará.

Ayer se reprodujo el tiroteo en Sevilla

En el barrio de Triana se han practicado cinco detenciones. Hallazgo de documentación comunista en Alcalá de Guadaíra. Los diputados de Sevilla se reunieron con el ministro de Gobernación. El juez especial indagará si se ha aplicado la ley de Fugas

NO HA DIMITIDO EL GOBERNADOR

SEVILLA, 28.—Esta mañana, en el barrio del Nervión, hubo un tiroteo entre la fuerza pública y varios grupos de revoltosos. Las detonaciones produjeron gran alarma. El retén de Guardia civil que se halla en el Alcázar, acudió inmediatamente al lugar del suceso, dispersando a los grupos revoltosos, que huuyeron por los campos próximos.

También en el barrio de Triana hubo un tiroteo. La Policía y la Guardia civil dió una batida por la calle de Compañía para coger a varios sujetos, que habían tomado parte en los sucesos últimos. Un individuo, que se hallaba oculto en una casa, fué tiroteado por la fuerza para repeler una agresión iniciada por él. El individuo trató de huir por una azotea, pero se le hizo otro disparo, que le dió en la frente, sin que le causase más que un rasguño. Luego se lanzó a la calle en un salto y se lesionó en un pie, siendo al fin detenido. Se llama Carlos Núñez, conde comunista y presidente del Sindicato de obreros del puerto. En uno de él fueron detenidos cuatro individuos más, también significados comunistas, que ingresaron en la fuerza.

Los médicos de las Casas de Socorro fueron esta mañana al puerto, para curar a bordo del vapor "Vizcaya", cárcel flotante, donde se hallan ochenta y seis detenidos, a varios heridos de poca importancia en los sucesos últimos. En esta capital, además de las detenciones de este barrio de Triana, se han llevado a cabo otras de complicados en los sucesos de la pasada semana. Continúan en el tiro a blanco con pistola. No supieron explicar el motivo de su adiestramiento. Dijeron que les había entregado las armas un individuo de Córdoba, al que se busca.

En el Gobierno civil, ha recibido el ministro de la Gobernación, la confirmación de la orden de destitución de los alcaldes de Paradas, Camas, Gileña, La Alfranca, Dos Hermanas y Constanza.

Mañana es esperado el gobernador civil de regreso de Madrid de hablar con el ministro de la Gobernación. Continúan en huelga los albañiles. Hoy han entrado al trabajo los metalúrgicos. También han entrado al trabajo cuarenta obreros de la Cartuja, y se espera el regreso del delegado provincial del trabajo para resolver el conflicto.

El general Ruiz Trillo ha recibido a varias comisiones de obreros que le fueron a exponer los inconvenientes que se les ponen en las fábricas y talleres para trabajar, pues los patronos no quieren abrir. El general prometió arreglar definitivamente este asunto. Los metalúrgicos por su parte, le han expuesto que quiere intervenga en el conflicto planteado con los patronos el delegado del Trabajo. Los patronos, por su parte, están bien dispuestos para llegar a un arreglo, y se cree en una pronta solución. Aparte los tiroteos de esta mañana, la vida es normal en esta capital. De los pueblos, dicen que existe completa tranquilidad.

Tranquilidad absoluta

SEVILLA, 28.—En Capitanía han manifestado esta noche que persiste la tranquilidad más absoluta. El estado de guerra se levantará en cuanto llegue el gobernador de Madrid. Hay precauciones, especialmente en los barrios extremos y se están practicando detenciones de elementos sospechosos. El señor Abarrátegui ha comenzado sus actuaciones, que realiza con gran reserva, y ha conferenciado con el ministro de Justicia telefónicamente para darle cuenta de su estado.

Reunión en Gobernación. Ayer mañana, a las diez, se reunió en el ministerio de la Gobernación el señor Maura, el gobernador de Sevilla, señor Bastos, y los diputados por Sevilla y su provincia. Asistió también el ministro de Comunicaciones como diputado por Sevilla.

La reunión de ayer fué continuación de la celebrada anteaayer por la tarde, que quedó interrumpida, según parece, porque el señor Bastos hacia cuestión de gabinete para su dimisión del cargo de gobernador, la aceptación por el mencionado grupo de diputados de una proposición que había sometido a su estudio. La sesión fué interrumpida por que los asistentes a ella tuviesen tiempo de estudiar esta proposición.

La reunión de ayer duró tres cuartos de hora. Al terminar los reunidos se negaron a hacer manifestaciones acerca de lo tratado. Sin embargo, parece que se abordó el estudio de la situación actual de Sevilla, así como las causas que la han determinado y las derivaciones que en lo futuro pueda tener.

No dimita el gobernador

Hemos conversado ayer tarde con algunos diputados de Sevilla, acerca de la reunión de la mañana en el ministerio de la Gobernación. Nos manifestaron que esta reunión se había expuesto un criterio unánime sobre lo ocurrido en Sevilla. Entendieron que el gobernador había obrado inspirado en los mejores propósitos y deseos.

El señor Maura dijo que en el Consejo se habían ocupado de la carta del señor Ossorio Gallardo, a la que hoy contestará públicamente el presidente. Agregó que él había dado cuenta de la reunión que había tenido con los diputados sevillanos, y que el señor Alcalá Zamora le había expuesto en el Consejo las líneas generales de su discurso.

Los demás ministros no hicieron manifestaciones de interés, y el de Instrucción pública facilitó la siguiente

NOTA OFICIOSA. Hacienda.—Quedó acordada la siguiente distribución del crédito de diez millones de pesetas con destino a obras municipales que habrán de emprenderse a fin de contrarrestar el paro producido por la crisis agrícola: Sevilla, 1.500.000 pesetas; Badajoz, 1.400.000 pesetas; Córdoba, 1.200.000; Jaén, 1.200.000; Granada, 700.000; Málaga, 700.000; Cádiz, 800.000; Toledo, 600.000; Ciudad Real, 500.000; Cáceres, 500.000; Almería, 500.000; Huelva, 500.000. Telegráficamente se comunicó esta distribución a los respectivos gobernadores civiles y se ordenó a las delegaciones de Hacienda la inmediata entrega de las cantidades asignadas a cada provincia.

Aprobóse un decreto autorizando la entrega por el Tesoro al Banco de Crédito Industrial de bonos supletorios sobre el 80 por 100 estatutario para cubrir posibles diferencias entre las cotizaciones atribuidas a esos bonos, al ser pignorados y el de averiguar si se ha aplicado la ley de fugas, ya que este asunto ha creado un ambiente en Sevilla y conviene esclarecerlo de una vez.

Distribución de fondos. SEVILLA, 28.—El vicepresidente de la Diputación provincial, señor Del Campo, en funciones de presidente, ha dado una nota en que hace pública protesta del lamentable espectáculo producido hoy en aquella casa, a la que han concurrido las agrupaciones socialistas de la provincia, previamente convocadas por una circular en la que se anuncia la distribución de los fondos concedidos por la Comisión gestora.

La ausencia del señor Casas ha impedido la realización del propósito, pero no ha sido obstáculo para que reunidos en el salón de sesiones, les haya dirigido la palabra persona ajena a la Comisión y perteneciente a la secretaría del presidente. Esta reunión se ha celebrado sin autorización del vicepresidente, en funciones de presidente. El señor Campo ha hecho constar que, llegado el momento de aplicar los créditos a que alude la circular del señor Casas, serán distribuidos equitativamente por la Comisión gestora, previamente informada por sus técnicos de las necesidades de trabajo y urgencia de las mismas y asesorada asimismo por todos los Ayuntamientos, sin distinción de matices políticos. La acción política debe estar apartada de estas determinaciones que persiguen fines sociales y patrióticos.

Los teléfonos de EL DEBATE son los números 71500, 71501, 71509 y 72805

La distribución del crédito contra el paro

Se reparten los diez millones de pesetas entre las provincias andaluzas y extremeñas y Toledo y Ciudad Real. Nuevo gobernador civil de León

El nuevo fiscal de la República no pertenecerá a la carrera

A las once de la mañana acudió al ministerio de Hacienda el jefe del Gobierno provisional para asistir al anunciado Consejo de ministros. El señor Alcalá Zamora manifestó que llevaba varios expedientes de diversos Departamentos por sí había tiempo de dar cuenta de ellos. El señor Largo Caballero, que llegó después, dijo que no llevaba nada, y como se le preguntara si el Consejo se ocuparía de la reforma agraria, respondió:

—No. Supongo que será tan sólo un cambio de impresiones en el que el presidente nos expondrá los principales puntos que se propone tocar en el discurso que habrá de pronunciar esta tarde en la Cámara.

Otro periodista trató de saber si el Consejo sería breve, a lo que replicó el señor Largo Caballero:

—No lo sé, porque los ministros de Estado y Gobernación tardarán todavía en venir. El primero creo que se halla en una reunión que celebraba la minoría del partido radical esta mañana y el señor Maura está reunido con los diputados sevillanos.

A las doce menos diez llegó el señor Maura, quien confirmando la referencia del ministro de Trabajo, dijo:

—Vengo de una reunión que he tenido con los diputados sevillanos. Ha habido acuerdo absoluto en todo, unánimidad completa en apreciar el pasado, el presente y el futuro y una asistencia constante de las fuerzas republicano-socialistas a las autoridades frente a todos los problemas. Supongo que alguno de los reunidos les facilitará a ustedes una nota de la reunión, pero, en síntesis, es esto que les acabo de decir a ustedes.

Uno de los informadores preguntó si el gobernador de Sevilla regresaría por la noche a la capital de la provincia de su mandato, a lo que el ministro contestó afirmativamente. Otro redactor político quiso saber si en el Consejo sería nombrado el nuevo gobernador de Barcelona, y a esto respondió el señor Maura:

—No, porque el señor Espiá tiene que estar en Barcelona hasta que se verifique el referéndum.

Por último, a las doce y diez, acompañado del ministro de Comunicaciones, señor Martínez Barrios, llegó al ministerio de Hacienda el ministro de Estado. El señor Lerroux manifestó a preguntas de los periodistas que habían asistido a la reunión celebrada por la minoría parlamentaria del partido radical, en la que se había acordado el apoyo al Gobierno. Los demás ministros no hicieron manifestaciones.

A la salida. A las dos menos cuarto terminó el Consejo. El presidente dijo:

—Ya han visto ustedes que el Consejo ha sido breve, porque ha empezado cerca de las doce, pues estuvimos esperando a que llegaran los ministros de la Gobernación y Estado. No ha sido más que un cambio de impresiones.

El ministro C. de Estado, que salió a continuación, manifestó que el presidente había expuesto las líneas generales de su discurso en forma escueta, y que habían despachado también algunos asuntos. El señor Maura dijo que en el Consejo se habían ocupado de la carta del señor Ossorio Gallardo, a la que hoy contestará públicamente el presidente. Agregó que él había dado cuenta de la reunión que había tenido con los diputados sevillanos, y que el señor Alcalá Zamora le había expuesto en el Consejo las líneas generales de su discurso. Los demás ministros no hicieron manifestaciones de interés, y el de Instrucción pública facilitó la siguiente

NOTA OFICIOSA. Hacienda.—Quedó acordada la siguiente distribución del crédito de diez millones de pesetas con destino a obras municipales que habrán de emprenderse a fin de contrarrestar el paro producido por la crisis agrícola: Sevilla, 1.500.000 pesetas; Badajoz, 1.400.000 pesetas; Córdoba, 1.200.000; Jaén, 1.200.000; Granada, 700.000; Málaga, 700.000; Cádiz, 800.000; Toledo, 600.000; Ciudad Real, 500.000; Cáceres, 500.000; Almería, 500.000; Huelva, 500.000. Telegráficamente se comunicó esta distribución a los respectivos gobernadores civiles y se ordenó a las delegaciones de Hacienda la inmediata entrega de las cantidades asignadas a cada provincia.

Aprobóse un decreto autorizando la entrega por el Tesoro al Banco de Crédito Industrial de bonos supletorios sobre el 80 por 100 estatutario para cubrir posibles diferencias entre las cotizaciones atribuidas a esos bonos, al ser pignorados y el de averiguar si se ha aplicado la ley de fugas, ya que este asunto ha creado un ambiente en Sevilla y conviene esclarecerlo de una vez.

Distribución de fondos. SEVILLA, 28.—El vicepresidente de la Diputación provincial, señor Del Campo, en funciones de presidente, ha dado una nota en que hace pública protesta del lamentable espectáculo producido hoy en aquella casa, a la que han concurrido las agrupaciones socialistas de la provincia, previamente convocadas por una circular en la que se anuncia la distribución de los fondos concedidos por la Comisión gestora.

La ausencia del señor Casas ha impedido la realización del propósito, pero no ha sido obstáculo para que reunidos en el salón de sesiones, les haya dirigido la palabra persona ajena a la Comisión y perteneciente a la secretaría del presidente. Esta reunión se ha celebrado sin autorización del vicepresidente, en funciones de presidente. El señor Campo ha hecho constar que, llegado el momento de aplicar los créditos a que alude la circular del señor Casas, serán distribuidos equitativamente por la Comisión gestora, previamente informada por sus técnicos de las necesidades de trabajo y urgencia de las mismas y asesorada asimismo por todos los Ayuntamientos, sin distinción de matices políticos. La acción política debe estar apartada de estas determinaciones que persiguen fines sociales y patrióticos.

Los teléfonos de EL DEBATE son los números 71500, 71501, 71509 y 72805

NOTAS DEL BLOCK

En San Sebastián se han inaugurado los conciertos de playa por medio de los tavoces.

Mientras los veranentes conversan bajo los toldos y los bañistas se tisan de ocre al sol, los altavoces sirven sus raciones de música ligera, a la que no se presta atención; pero viene a ser como nunca, el ruido menos molesto.

En un vals y un tango, los altavoces lanzan su ducha de armonías. Anuncios contratados previamente y publicidad ocasional reclamada por el momento.

—¡Atención! A la cabina número 7 acaban de traer una niña de tres años con traje rosa. Sus padres o encargados pueden pasar a recogerla. Ahora vamos a seguir con "El Desfile de la Amistad".

A los pocos minutos nueva interrupción: —La mamá acaba de recoger a la niña que se hallaba en la cabina X. Carapezo, ronquera, más languideante tango, hasta que de nuevo gritan: —¡Atención! En la cabina número 7 se halla un perro a disposición de quien acredite ser su dueño.

Los niños y los perros son encontrados con la misma facilidad con que se pierden. Lo que los altavoces no anuncian como es el extravío de albornoces y trapos de baño que muchos bañistas han debido perderlos, sin que aun por decirlo se molesten lo más mínimo por ser contrarios.

Mendigos por kilómetros. En los trenes tranvías que van de Irún a Zumárraga los viajeros se ven sorprendidos por la demanda de billetes que implora lípsum. Posee su tarjeta de abono y va de un vagón a otro pidiendo un socorro.

Por algo se emplea. No tardaremos en tener mendicidad de primera, de segunda y de tercera, y aun de "sleeping". El señor Fuentes Pila sigue en la cárcel. Se había dicho, que la orden de detención era contra Pestaña, que días antes de producirse los sucesos de Sevilla había estado en la capital solvitando a la zona.

Ya se ha visto que la versión oficial de fundamento. Genio y figura. Kerensky se ha ocupado de España para decir lo siguiente: "Tuve largas conversaciones, antes de su partida para España, con dos de los hombres políticos españoles, que son ahora miembros del Gobierno republicano, Indalecio Prieto y Ramón Franco, y cada uno de ellos me dejó una impresión diferente.

Franco es un idealista, un oficial valiente, un audaz aviador, sin grandes conocimientos políticos. El señor Prieto, al contrario, es un economista, un serio pensador de vasta experiencia, un hombre que ha dado pruebas de su capacidad en grandes empresas industriales. Está familiarizado con todo el engranaje de la administración pública, y son grandes sus conocimientos en materia de Hacienda y de economía nacional.

Los republicanos españoles darán una lección a Rusia. Parece que todo mira en España. Por un buen día Kerensky no pasará ni años ni revoluciones. Sigue haciendo el número uno en el escalafón de los flusos.

Para comer barato en Nueva York. Cada cual resuelve sobre la contabilidad o no de tomar pasaje. En aquella ciudad se ha inaugurado con el mayor éxito un restaurante donde se la comida completa cuesta 1,20. El cliente puede pedir cuanto le plazca de los platos que aparecen en la carta.

El día de la apertura hubo comensal que pidió todos los platos, devorando varios postres, tres clases de pescecitos, cuatro raciones de carnes diversas, varios postres, limonadas, té y café. Los estragos que causó este heliógrafo elevaron de gran reclamo y el restaurante se acreditó enseguida.

Tanta fama ha cobrado, que el propietario se ha decidido a abrir sucursales en todos los barrios de Nueva York. De la experiencia resulta que la mayoría de las personas educadas y comen muy paucamente. El número de tragones es muy reducido.

El calor causó 40 muertos en California. BRADLEY (California), 28.—En esta región se siente una ola de calor sin precedentes. Han fallecido a causa del calor unas cuarenta personas en el distrito de Imperial Valley. La temperatura ha sido durante los últimos veinticuatro días ha sido de 108 grados del termómetro Fahrenheit. Los periódicos publican fotografías de gente que se ahoga con el calor del sol en el delta del Río Colorado.—Associated Press.

empeñadas y en nuevas obras públicas venez de riqueza. Asambleas en Salamanca. SALAMANCA, 28.—En la Diputación se ha celebrado una importante asamblea de labradores damnificados por las últimas tormentas. Se acordó enviar los siguientes telegramas al jefe del Gobierno y a los ministros de Economía y Hacienda:

"Las representaciones de los damnificados de la provincia de Salamanca por las tormentas, rogamos acordar telegrafiar a V. E. solicitando su valiosa ayuda para conseguir una solución que alivie la situación angustiosa de los referidos pueblos". Le rogamos de los daños es la siguiente: Barales, 250.000 pesetas; Bernués, 250.000; Tarazona, 364.000; Campesino, 320.000; Frades, 60.000; Villar, 125.000; San Juan de la Sierra, 31.000; Santa María de Llanos, 21.000; Olmedo, 4.000; Villavieja, 51.000; Escorial, 60.000. Hoy marchó a Madrid una delegación que alivie la situación angustiosa de los damnificados por las tormentas, rogamos acordar telegrafiar a V. E. solicitando su valiosa ayuda para conseguir una solución que alivie la situación angustiosa de los referidos pueblos. Se acordó enviar los siguientes telegramas al jefe del Gobierno y a los ministros de Economía y Hacienda:

Junta de regantes. MURCIA, 28.—En el salón de sesiones del Ayuntamiento, celebraron una reunión los regantes de las zonas de regadío de la Vega del Segura. Se acordó convocar una junta de regantes para el día 30 de este mes próximo el día que se reúnan en los pantanos.